

Bugünün Takvimi

Saat	Ülke	Veri	Dönem	Beklenti	Önceki
11:55	Almanya	Hizmetler PMI	Şubat-F	53,4	53,4
12:00	EB	Hizmetler PMI	Şubat-F	51,8	51,8
12:30	İngiltere	Hizmetler PMI	Şubat-F	53,9	53,9
13:00	EB	ÜFE - Aylık (%)	Ocak	0,2	-0,3
13:00	EB	ÜFE - Yıllık (%)	Ocak	-2,6	-2,1
13:00	EB	İşsizlik Oranı (%)	Ocak	6,2	6,2
14:30	Türkiye	TÜFE Bazlı Reel Efektif Döviz Kuru	Şubat		102,2
16:00	Türkiye	Mevsim Etkisinden Arındırılmış TÜFE - Aylık (%)	Şubat		2,88
16:15	ABD	AOP Özel Sektör İstihdam Değişimi (bin)	Şubat	50	22
17:45	ABD	Hizmetler PMI	Şubat-F	52,3	52,3
18:00	ABD	ISM Hizmetler PMI	Şubat	53,5	53,8
18:00	Türkiye	TCMB Aylık Fiyat Gelişmeleri Raporu	Şubat		
22:00	ABD	Fed Bej Kitap			

FX Market Yenilendi!
 Canlı kur takibi,
 alarm kurma,
 emir verme ve
 yeni eklenen
 portföyüm özelliklerini
 yeni tasarımlarla
 keşfetmeye
 hemen başlayın.

Fibabanka Mobil'i indirmek için



Nazlı Dilcu Dağ
dilcu.dag@fibabanka.com.tr

Verde Zeyn Sakallı
verdezeyn.sakalli@fibabanka.com.tr

Güne Başlamadan Bilinmesi Gerekenler

ABD ve İsrail ile İran arasında süren savaş küresel piyasaları baskılamaya devam ediyor. Asya piyasaları, %10'un üzerinde düşen Güney Kore endeksleri öncülüğünde gerilerken, Japonya endeksleri de %4'e yakın kayıplarla seyreliyor. Çin ve Hong Kong'da da satıcı bir görünüm izliyoruz. Savaşın enerji arzı üzerinde yaratacağı enflasyonist etkiler nedeniyle Fed'den indirim beklentileri ötelenirken, Avrupa tarafında da gelen yüksek enflasyon verileri ile birlikte faiz artırımı beklentileri oluşmaya başladı. Kötümsenilen beklentilerle ABD vadeli satıcı, çünkü satışların ardından hafif bir toparlanma kaydeden Avrupa vadeli ise pozitif seyreliyor. ABD spot endeksleri de dün negatif kapanışlar gerçekleştirdi. Dow Jones %0,83, S&P500 %0,94 ve Nasdaq %1,02 değer kaybetti.

Hem jeopolitik tansiyonun yükselmesiyle artan güvenli liman talebi hem de azalan faiz indirimi beklentileri nedeniyle yükselen dolar endeksi 99,1 seviyelerinde hareket ediyor. Diğer taraftan gelişmeler ABD tahvilleri üstünde satış baskısı yaratırken, 2 yıllık tahvil faizi dün %3,59'lara ulaşması ardından bu sabah %3,51, dün %4,11'e ulaşan 10 yıllık tahvil faizi ise %4,06 seviyelerinde bulunuyor. Savaşın petrol fiyatları üzerinden enflasyon üstünde yaratacağı etkiye yönelik değerlendirmelerde bulunan Fed üyeleri, henüz etkileri kestirmenin zor olduğunu, dolayısıyla fiyatların kalıcı şekilde yükselip yükselmemesine bağlı olarak faiz patikasının ayarlanacağını belirttiler. Avrupa tarafında ise Euro Bölgesi enflasyonunun şubat ayında beklentilerin üstünde kalması ve küresel çapta enerji fiyatlarındaki yükselişin oluşturduğu riskler ile Avrupa Merkez Bankası'nın bu sene faiz indirimi yapmasına verilerin olasılık sıfırlanırken, sene sonuna kadar 25 baz puanlık bir faiz artışı için fiyatlanan olasılık %50'lere kadar yükseldi. Yükselen faiz artırımı beklentilerine karşın, EURUSD üstünde dolardaki yükselişin etkisi ağır basarken, parite bu sabah 1,1600 altında seyreliyor.

TÜİK verilerine göre şubat ayında aylık enflasyon %2,96 seviyesinde gerçekleşerek piyasa beklentilerine yakın geldi. Yıllık enflasyon ise %31,53'e çıkmış oldu. Aylık enflasyonun %4,84 düzeyindeki ocak ayına göre yavaşlama kaydetmesi ve çekirdek göstergelerdeki ılımlı artışlar dezenflasyon sinyalleri olarak okunsa da gıda fiyatlarının enflasyon üstünde baskısının sürmesi dikkat çetki. Bununla birlikte Orta Doğu'da yaşanan son gelişmelerin petrol fiyatları üstünde yaratacağı riskler nedeniyle TCMB'nin mart ayında faiz indirimlerine ara verebileceği beklentileri güçlenirken, şubat enflasyon verisi de bu beklentileri değiştirecek ölçüde güçlü bir iyileşme sunmadı. TCMB'den indirim beklentilerinin baskılanması ve Orta Doğu'da gerginliğin sürmesiyle BIST100 endeksi dün de satış baskısı altındaydı. Bankacılık hisseleri öncülüğünde düşen BIST100 endeksi günü %3,09 değer kaybıyla 12.933 seviyesinden tamamladı. Endekste işlem hacmi ise 162,6 milyar TL oldu. Bu sabah Dolar/TL 43,98 seviyelerinde seyrederken, 5 yıllık CDS primi 250 seviyesine yükselmiş bulunuyor.

Doların kasımdan bu yana en yüksek seviyelerine gelmesiyle birlikte kıymetli madenlerde dün sert satışlar görüldü. Dünkü düşüşün ardından ons altın 5.155\$ seviyelerine toparlanırken, ons gümüş 77,98\$ seviyesine kadar geriledikten sonra bu sabah 84,45\$ civarında seyreliyor. Hürmüz Boğazı'ndaki trafiğin neredeyse tamamen durduğu yönündeki haber akışı ile Brent petrol 85,1\$ seviyesine yükselirken, bugün 82,9\$ civarında işlem görüyor. Bitcoin ise 67.800\$ civarında seyreliyor.

Günün Teknik Seviyeleri

- ♦ **EURUSD:** yukarı yönde 1,1678–1,1720 aşağı yönde 1,1556–1,1518 seviyeleri öne çıkıyor.
- ♦ **GBPUSD:** yukarı yönde 1,3400–1,3503, aşağı yönde 1,3262–1,3179 seviyeleri öne çıkıyor.
- ♦ **Ons Altın:** yukarı yönde 5.182\$–5.330\$, aşağı yönde 5.079\$–4.913\$ seviyeleri öne çıkıyor.
- ♦ **Ons Gümüş:** yukarı yönde 85,89\$–93,76\$, aşağı yönde 77,98\$–76,53\$ seviyeleri öne çıkıyor.
- ♦ **Ons Platin:** yukarı yönde 2.194\$–2.265\$, aşağı yönde 2.118\$–1.999\$ seviyeleri öne çıkıyor.
- ♦ **XAUEUR:** yukarı yönde 4.598€–4.673€, aşağı yönde 4.404€–4.316€ seviyeleri öne çıkıyor.
- ♦ **XAGEUR:** yukarı yönde 73,80€–76,17€, aşağı yönde 72,42€–67,31€ seviyeleri öne çıkıyor.
- ♦ **USDTRY:** yukarı yönde 44,2000, aşağı yönde MOST indikatörü 42,9826 seviyesi öne çıkıyor.
- ♦ **BIST100:** yukarı yönde 13.380–13.498, aşağı yönde 12.861–12.575 seviyeleri öne çıkıyor.

* Bu rapor arka sayfada yer alan çekince bildirimini ile bir bütündür.

Piyasalarda Öne Çıkan Haberler

Türkiye

- Tüketici fiyat endeksi şubat ayında piyasa beklentilerinin (%2,90) hafif üstünde aylık bazda %2,96 artış gösterdi. Böylece endeksin yıllık artış hızı %30,65'ten %31,53'e yükseldi. Çekirdek enflasyon göstergelerinin tümünde ocak ayına kıyasla yavaşlama kaydedildi. C endeksinin (enerji, gıda ve alkolsüz içecekler, alkollü içkiler ile tütün ürünleri ve altın hariç TÜFE) aylık artışı %1,53'e gerilerken, endeksin yıllık artış hızı da %29,46'ya indi.
- Açıklanan enflasyon verisiyle birlikte martta kira ve işyerlerine uygulanacak tavan zam oranı yüzde 33,39 olarak hesaplandı.
- Yurt içi üretici fiyat endeksi (Yİ – ÜFE) şubat ayında %2,43 arttı ve yıllık artış hızı %27,17 seviyesinden %27,56 seviyesine yükselmiş oldu.
- ING Global, şubat ayı enflasyon verisinin ardından TCMB'nin bu ay politika faizini sabit tutmasını beklediğini açıkladı. ING, şubat ayındaki yükseliş nedeniyle yıllık enflasyon tahminini %25'e çıkardı. Enerji fiyatlarındaki baskı ve petrol fiyatlarındaki belirsizlik enflasyon görünümünde riskleri artırdığını ifade eden ING, hükümetin akaryakıt vergilerinde düzenleme yaparak fiyat şokunu kısmen absorbe edebileceği ihtimaline de dikkat çekti. ING, Merkez Bankası'nın yılın ilerleyen dönemlerinde ise temkinli indirimlere başlayarak yıl sonunda faizi %30'a çekmesini beklediğini belirtti.
- TÜİK verileri ardından BBVA Research yayımladığı notta dezenflasyon sürecinde bir duraksama yaşandığını vurguladı. Kurum, son dönemdeki enerji fiyat şoku ve kalıcı fiyat baskılarının yıl sonu için öngörülen %25 enflasyon tahmini üzerinde yukarı yönlü riskler oluşturduğunu belirtti. Manşet enflasyondaki yükselişte, kısmen Ramazan ayının etkilerini yansıtan yüksek gıda fiyatlarının belirleyici olduğu ifade edildi. Temel mal enflasyonundaki yavaşlamanın bozulmayı sınırladığı kaydedilirken, mevsimsellikten arındırılmış enflasyonun hizmet enflasyonundaki yüksek seyir ve gıda fiyatlarındaki baskılar nedeniyle sınırlı bir düşüşle %2,75 seviyesine gerilediği hesaplandı. Orta Doğu'daki çatışmaların etkisiyle artan enerji maliyetlerinin enflasyon üzerinde yukarı yönlü risk oluşturduğuna dikkat çekilen notta, enerji fiyatlarındaki %10'luk bir artışın bir yıllık ufukta manşet enflasyona yaklaşık 1 ile 1,5 puan ekleyebileceği hesaplandı. Enerji fiyat şoku ve kalıcı enflasyon dinamiklerinin 2026 yıl sonu enflasyon tahmini üzerinde yaklaşık 1.5 puanlık bir etki yarattığı belirtildi.
- Hazine ve Maliye Bakanı Mehmet Şimşek enflasyon verileriyle ilgili değerlendirmesinde petrol fiyatlarının enflasyona etkilerinin azaltılması için çalıştıkları mesajını da verdi. Şimşek verilere ilişkin olarak "Son iki ayda gıda fiyatlarında görülen yüksek artışların, önümüzdeki dönemde hava şartlarına bağlı olarak telafi edilmesini bekliyoruz. Diğer taraftan, jeopolitik gelişmeler kaynaklı artan petrol fiyatlarının enflasyon etkisini sınırlandırmak üzere çalışıyoruz. Dezenflasyon sürecinin devamı için tüm politika araçlarımızı eşgüdüm içinde kullanıyoruz." dedi.
- Ticaret Bakanı Ömer Bolat, küresel ölçekte yaşanan belirsizlikler ve artan kırılmalara rağmen Türkiye ekonomisinin güçlü performansını sürdürdüğünü belirtirken, 2025 yılında ekonominin yüzde 3,6 oranında büyüyerek Orta Vadeli Program'da öngörülen yüzde 3,3'lük tahmini aştığını ifade etti. Bolat, 2025 yılında 1,6 trilyon dolara ulaşan Gayrisafi Yurt İçi Hasıla (GSYH) ve son 22 çeyrekten kesintisiz devam eden büyüme performansı ile Türkiye ekonomisinin 2025 yılında OECD ülkeleri arasında en hızlı büyüyen ikinci ülke konumunda olduğunu vurguladı.
- Ticaret Bakanlığının açıkladığı verilere göre 2026 Şubat ayında dış ticaret açığı yıllık bazda %18,1 artışla 9,2 milyar dolar seviyesinde gerçekleşti. Açıklanan verilere göre şubat ayında yıllık bazda; ihracat, %1,6 artarak 21,1 milyar dolar, ithalat, %6,1 artarak 30,3 milyar dolar, dış ticaret hacmi %4,2 artarak 51,3 milyar dolar oldu. İhracatın ithalatı karşılama oranı ise %69,6 oldu.
- Hazine ve Maliye Bakanlığı yurt içinde euro cinsi borçlanmaya gitti. Bakanlıktan yapılan açıklamaya göre, 4 Mart 2026 valörlü, 3 Mart 2027 itfa tarihli euro cinsi devlet tahvil ihracına toplam 919,4 milyon euro teklif gelirken, söz konusu tekliflerin tamamı karşılandı.
- Bloomberg News'in haberine göre petrol fiyatlarındaki sert yükselişlerin ardından "eşel mobil" tekrar masaya geldi. Habere göre, Hazine'nin başlattığı etki analizi çalışmasının sonuçlarına göre bu hafta karar verilecek. Artışların tüketiciye yansımaması için devlet vergi gelirinden feragat edebilir.
- Bloomberg HT'nin sektör kaynaklarından aldığı bilgiye göre bugün yürürlüğe girmesi öngörülen motorin zammı iptal edildi. Uluslararası piyasalarda yaşanan olağanüstü fiyat hareketlerinin tüketiciye yansımaması için daha önce de metod olarak kullanılan eşel mobil sisteminin yeniden devre alınması bekleniyor. Eşel mobil sisteminde benzin ve motorin fiyatlarındaki vergi oranları düşürülerek fiyatların belli bir seviyede tutulması sağlanıyor.
- TÜNAŞ ile Kanada merkezli AtkinsRealis arasında Türkiye'de nükleer santral geliştirilmesine yönelik Mutabakat Zaptı imzalandı. Anlaşma kapsamında Kanada'nın CANDU reaktör teknolojisinin Türkiye'de uygulanabilirliği değerlendirilecek.
- Ekonomi'nin haberine göre; AK Parti'nin Meclise sunduğu ekonomiye ilişkin torba yasa teklifinin etki analizi açıklandı. Buna göre kamudaki atıl varlıkların özelleştirilmesi, kripto varlıklara işlem ve kazanç vergisi, değerli taşlara ÖTV ve bedelli askerlikte gösterge rakamının artırılması gibi düzenlemelerden toplamda 72 milyar lira gelir bekleniyor.
- Manhattan'daki federal mahkemeye Salı günü sunulan belgeye göre, ABD hükümetinin Halkbank'ı İran'ın Amerikan ekonomik yaptırımlarını aşmasına yardımcı olmakla suçladığı davada 3 Mart'ta yapılması planlanan mahkeme oturumu 11 Mart'a ertelendi.

Avrupa

- Avrupa Merkez Bankası (ECB) Başekonomisti Philip Lane, Orta Doğu'da uzun süren bir savaşın ve petrol ve doğalgaz tedarikinde kalıcı düşmenin enflasyonda kayda değer artışa neden olabileceğini belirtti.
- Rusya Merkez Bankası, dondurulan varlıkları nedeniyle Avrupa Birliği (AB) aleyhinde Avrupa Adalet Divanı'nda dava açtığını bildirdi.
- Eurostat'ın açıkladığı verilere göre Euro Bölgesinde şubat ayında öncü tüketici fiyatları bir önceki aya göre yüzde 0,7 artarak beklentileri aştı. Piyasalar yüzde 0,5 seviyesinde artış bekliyordu. Verilere göre şubat ayında tüketici fiyatları bir önceki yılın aynı ayına göre yüzde 1,9 artarak yüzde 1,7'lik beklentiye aştı. Euro Bölgesi'nde çekirdek enflasyon ise yıllık yüzde 2,2 artarak beklentilerle paralel gerçekleşti. Hizmet fiyatlarının yıllık artışı da yüzde 3,4'e yükseldi.

* Bu raporda yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.



- ◆ S&P Global Market Intelligence ekonomisti Diego Iscarro, şubat ayında Euro Bölgesi enflasyonunun beklentilerin üzerinde gerçekleşmesinin olumsuz bir gelişme olduğunu ve Orta Doğu'daki çatışmaların ardından artan enerji fiyatlarıyla birlikte riskleri artırdığını söyledi. Iscarro, yılın ilerleyen dönemlerinde daha sıkı para politikasının gündeme gelebileceğini de ekledi.
- ◆ Avrupa Merkez Bankası (ECB) Para Politikası Kurulu üyesi ve Yunanistan Merkez Bankası Başkanı Yannis Stournaras, İran çatışmasının yansımalarının, özellikle olası enflasyon artışının, çatışmanın süresine bağlı olacağını belirterek ECB'nin faiz oranlarını belirlemede seçeneklerini açık tutması gerektiğini söyledi. Stournaras, uzun soluklu bir çatışmanın enflasyonu artıracağını, ancak henüz sonuç çıkarmak için erken olduğunu ifade etti.
- ◆ ABD Başkanı Donald Trump, İspanya'nın İran'a yönelik saldırılarla bağlantılı operasyonlarda ABD ordusunun üslerini kullanmasına izin vermemesi üzerine bu ülke ile tüm ticari ilişkilerin kesileceğini açıkladı.
- ◆ Avrupa Merkez Bankası (ECB) üyesi Martins Kazaks, İran'daki savaşın etkisi belirsizliğini koruduğu için bankanın şimdilik "bekle-gör" tutumunda olması ve faiz oranlarını sabit tutması gerektiğini düşünüyor. Kazaks, çatışmanın enflasyonu artırabileceğini ancak aynı zamanda ekonomik faaliyeti baskılayabileceğini söyledi; bu da euro bölgesinin merkez bankasının harekete geçmeden önce savaşın yarattığı sisin dağılmasını beklemesi gerektiği anlamına geliyor. Kazaks, son verinin politika yapıcıları "ihtiyatlı bir ruh hâlinde" tutacağını ve enerji şokunun üzerine inşa edileceği daha yüksek bir temel oluşturduğunu söyledi. Ancak yakın vadede faiz artışı olasılığını dışladı.

ABD

- ◆ New York Fed Başkanı John Williams, son faiz indirimlerinin para politikasını iyi kalibre edilmiş bir seviyeye getirdiğini ancak enflasyondaki olası yavaşlamanın ilerleyen dönemde ek gevşemelere alan açabileceğini söyledi. Washington'da katıldığı bir konferansta konuşan Williams, bu yıl ılımlı büyüme, gerileyen işsizlik ve düşen enflasyon öngördüğünü belirterek mevcut %3,5–%3,75 federal fonlama faizi aralığının şimdilik uygun olduğunu ifade etti.
- ◆ Minneapolis Fed Başkanı Neel Kashkari, İran çatışmasının ABD ekonomik görünümüne ilişkin belirsizliği artırdığını ve merkez bankasının faiz politikasında önümüzdeki süreci öngörmeyi zorlaştırdığını söyledi. Kashkari, 2026'ya azalan enflasyon baskılarının tek bir faiz indirimine zemin hazırlayacağı beklentisiyle girdiğini ifade etti. Ancak şimdi para politikası söz konusu olduğunda, "Bu yeni etkinin ne kadar süreceğini ve ne kadar büyük olacağını görmemiz gerekiyor" dedi. Kashkari, bu tür çatışmaların enflasyonist etkilerinin öngörülemeyiz olabileceğine dikkat çekerek bu nedenle verilerin nasıl şekilleneceğini beklemesi gerektiğini vurguladı.
- ◆ Kansas City Fed Başkanı Jeff Schmid, enflasyon hala hedefin belirgin üstünde ve talep arzı aştığı için FED'in rahatlama payı olmadığını bu yüzden faiz indiriminde acele edilmemesi gerektiğini söyledi.
- ◆ ABD Başkanı Donald Trump, İran'a yönelik askeri operasyon başlatmak için Kongre onayına ihtiyaç duymadığını ve böyle bir onay talebinde bulunmayacağını açıkladı. Trump ayrıca İran'a yönelik saldırıların haftalarca devam edebileceğini belirtti ve yeterli silah ile mühimmat stokuna sahip olduklarını söyledi.
- ◆ Donald Trump, bankaların sabitcoin piyasasına yönelik "Genius" yasasını zayıflatmasına izin vermeyeceklerini belirterek, piyasa yapısı düzenlemesinin bir an önce tamamlanması çağrısında bulundu.

Asya

- ◆ Çin'de resmi imalat PMI şubat ayında 49,0'a gerileyerek üst üste ikinci kez 50 eşliğinin altında kaldı. Hizmet ve inşaatı kapsayan imalat dışı PMI ise ocak ayındaki 49,4'ten 49,5'e yükseldi ancak hâlâ daralma bölgesinde kaldı. Alt endekslerde hizmet faaliyetleri Ay Yeni Yılı tatilinin etkisiyle artarken, inşaat faaliyetleri tatil nedeniyle geriledi.
- ◆ Çin'de küçük ve özel şirketleri izleyen RatingDog imalat PMI şubatta 52,1'e yükselerek son beş yılın en güçlü iyileşmesini kaydetti. Yeni siparişler ve üretimdeki artış sektörde genişlemeye işaret etti. Hizmet sektöründe de Mayıs 2023'ten bu yana en hızlı büyüme görüldü. Ancak istihdamdaki zayıflık ve dış belirsizliklerin toparlanmanın sürdürülebilirliğini sınırlayabileceği belirtildi.

Dünyadan

- ◆ Uluslararası Para Fonu (IMF), Orta Doğu'daki gelişmelerin ardından ticaret ve ekonomik faaliyetlerde aksaklıklar, enerji fiyatlarında artışlar ve finansal piyasalarda dalgalanmalar yaşandığını bildirdi.
- ◆ İsrail ordusu, Beyrut'ta sivil alanlar içinde faaliyet gösterdiğini belirttiği Hizbullah komuta merkezleri, silah depoları ve uydu iletişim tesislerini hedef aldı.
- ◆ QatarEnergy, İran'ın saldırılarının ardından likit doğalgaz tesisinde üretimi durdurduktan sonra bazı kimyasal ve metal üretimini de durdurdu.
- ◆ İran'a ait dronun Akrotiri üssünü hedef almasının ardından İngiltere, Güney Kıbrıs'taki askeri varlığını güçlendirme kararı aldı. Londra yönetimi, üssün korunması amacıyla savaş gemisi göndermeye hazırlanıyor.
- ◆ Suudi Arabistan'ın ulusal petrol ve doğalgaz şirketi Aramco, Hürmüz Boğazı'nın fiilen kapatılması nedeniyle ihracatını Kızıldeniz'deki Yanbu limanına kaydırma seçeneğini değerlendiriyor.
- ◆ Çin Dışişleri Bakanı Vang Yi, İsrail ve ABD'nin İran'a yönelik askeri saldırılarına karşı olduklarını belirterek taraflara güç kullanımından kaçınma çağrısı yaptı. Vang, krizlerin diyalog yoluyla çözülmesi gerektiğini vurgularken askeri operasyonların derhal durdurulmasını istedi.
- ◆ İran Savunma Bakanlığı Sözcüsü Rıza Telayi Nik, ABD ve İsrail'in önümüzdeki günlerde mecburen savaşı durdurmak zorunda kalacağını söyledi.
- ◆ Irak Petrol Bakanlığı, İran'ın Hürmüz Boğazı'nı kapatması nedeniyle Basra'daki Rumeyle sahasında petrol üretimini durdurma kararı aldı.

* Bu raporda yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.



- Trump, İran gerilimi nedeniyle yükselen petrol fiyatlarının geçici olduğunu belirterek, sürecin sona ermesiyle birlikte fiyatların daha önceki seviyelerin altına gerileyebileceğini söyledi.
- ABD Başkanı Donald Trump, Hürmüz Boğazı'ndan geçen deniz ticaretine yönelik siyasi risk sigortası ve teminat sağlanması talimatı verdi. Trump, gerekmesi halinde ABD Donanması'nın tanker gemilerine eşlik edebileceğini de açıkladı.
- Goldman Sachs CEO'su David Solomon, çarşamba günü yaptığı açıklamada, Orta Doğu'daki çatışmaya finansal piyasaların "ılımlı" bir tepki vermesine şaşırıldığını belirtti ve yatırımcıların etkileri tam olarak sindirmesinin birkaç hafta sürebileceğini söyledi.

** Bu raporda yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.*